

黄岛区与1013辆黄标车说再见

179辆车共领得141.53万元补助金

本报1月21日讯(记者朱夏雅南 通讯员于泳) 21日上午,记者从黄岛环保分局获悉,近日,该局开展了机动车排气污染整治行动,淘汰高污染黄标车1013辆,并为符合补助资金申领条件的179辆车,发放补助资金141.53万元。

近日,家住黄岛区郭家台子村的倪先生将他的桑塔纳轿车交与回收企业报废之后,拿着申领高污染黄标车提前淘汰补助所需要的材料来到行政审批大厅。经审核,倪先生的这辆2000年生产的小轿车在高污染黄标车提前淘汰补助范围之内,倪先生

领到了14400元的补助。

黄岛环保分局工作人员介绍,为了改善空气环境,2012年该区共淘汰1013辆高污染黄标车,截至目前,已有179辆符合补助资金申领条件的车主领到了补助资金,补助资金共发放141.53万元。今年黄岛环保分局还要加大

力度做好黄标车淘汰和区域限行工作,推动环境空气质量的进一步改善。

据了解,符合在青岛市登记上牌,车辆注册登记所有人个人、企业和其他非财政供养的社会组织,定期参加机动车尾气排放检测,低于国I排放标准的汽油车

和柴油车,领取黄色环保检验合格标志,距离国家强制报废年限一年以上等条件的车辆,可申请高污染黄标车提前淘汰补助。经审核,按车辆类型、登记年限等不同条件,给予车主600元到14400元不等的补助资金。

与此同时,黄岛环保分

局开展了油气污染治理工作,对已完成改造的储油库、加油站和油罐车的油气污染治理设施进行定期检查,确保油气污染防治设施正常运行。截至目前,黄岛区内25座加油站、8辆油罐车、两座储油库全部完成油气治理。



忙年

腊八节过后,年味越来越浓,市民开始忙着置办年货。21日上午,在黄岛区长江中路一家大型超市内,福字、中国结等春节饰品摆在了明显位置销售,吸引了很多市民选购。

本报记者 朱夏雅南 摄影报道



茂腔小品参赛 囊括四项大奖

本报1月21日讯(记者朱夏雅南 通讯员韩丽苏婧) 近日,由青岛市黄岛区茂腔艺术传承中心创作并表演的小品《将心比心》在全国第三届“新农村、新文化、新风尚”小品大赛中,获最高奖项一等奖、最佳创作、优秀演员、优秀组织四项大奖。

据黄岛区文化部门相关人员介绍,由文化部主办的天穆杯全国第三届“新农村、新文化、新风尚”小品展演是全国唯一以农村为题材背景的小品比赛,被文化部、财政部列为第一批创建国家公共文化服务体系示范项目。本次小品展演有全国28个省市区文艺团体的近百个优秀小品节目报

名参赛,经过复赛,27个作品进入了决赛,竞争十分激烈。青岛市黄岛区茂腔小品《将心比心》继11月15日参加华东六省一市戏剧小品大赛获得特等奖之后,又代表山东省参加了这次全国小品大赛,在全国各省市选派的27支精品节目中脱颖而出。

据悉,获奖小品《将心比心》创作排演历时三个多月,以“农民工讨薪”为主题,以灵活生动的表演形式,饱含真情实感的语言内容,赢得了现场评委和观众的一致好评。在全国第三届“新农村、新文化、新风尚”小品大赛中,获得最高奖项一等奖、最佳创作、优秀演员、优秀组织四项大奖。

齐鲁晚报·今日青岛

全省覆盖的省报优势

精准权威的公信立场

雅俗共赏的阅读品位

主流高端的读者群体

广告套餐:

A款:全省版:日发行量170万份,全省17市高密度覆盖,不可比拟的影响力。

B款:《今日青岛》版:青岛地区精准投放,航班高铁无限延伸。

C款:《今日青岛》版+其他地方版(今日济南、今日烟台、今日威海、今日日照、今日潍坊、今日淄博、今日泰山、今日聊城、黄三角早报·东营、今日德州、今日滨州、今日济宁、今日菏泽、今日枣庄、鲁南商报·临沂) 自由组合,按需投放,性价比高。

